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Nacido y criado en la ciudad de Oxnard, Daniel Chávez, Jr. ha pasado casi una década abogando por las comunidades en todo el condado de Ventura. Desde 2015, ha sido un firme defensor de los residentes de la ciudad de Oxnard. Desde 2019, ha servido en la Comisión de Planificación de Oxnard y, en 2021, fue nombrado miembro de la Comisión de Transporte del Condado de Ventura, Metrolink y el Consejo climático de emergencia del condado de Ventura.
Daniel ha luchado para empoderar a las comunidades en sus múltiples roles de servidor público mientras aboga por la protección de los recursos naturales, un sistema de tránsito efectivo y el fomento de la participación cívica. A través de sus funciones, se desempeña como Presidente de la Comisión de Planificación Oxnard, donde está liderando la Comisión en un camino para tener un desarrollo responsable para las generaciones futuras y forma parte del Subcomité de Reglas y Procedimientos de la Comisión de Planificación.. Ha sido un firme defensor del transporte público confiable y eficiente en todo el condado de Ventura y el área del sur de California. Representa a la Comisión de Transporte del Condado de Ventura en la Junta de Metrolink y es parte del Comité de Auditoría y Finanzas de Metrolink.Daniel graduated from Oxnard’s Hueneme High School and has returned to school to further his education online through Eastern Gateway Community College. He is currently working on a Business Degree and pursuing a bachelor’s degree.
En octubre de 2019, Daniel creó el Comité de Embajadores de Seguridad para Empleados (S.A.F.E) con Metro Los Angeles Division 8 - Chatsworth. El comité es responsable de abordar las preocupaciones de seguridad de los operadores para promover un entorno de trabajo más seguro. Después de la creación del Comité S.A.F.E., Daniel había completado un examen intensivo, en profundidad y de 10 meses de las industrias e instituciones vitales que contribuyen a la economía, la educación y la gobernanza de Oxnard a través de la Academia de Liderazgo Oxnard.
Daniel continúa viviendo en la parte suroeste de Oxnard con su esposa y sus dos hijos.
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